

## I. COMUNIDAD DE MADRID

### B) Autoridades y Personal

#### Universidad Politécnica de Madrid

- 10** *CORRECCIÓN de errores de 4 de julio de 2017 de la Resolución 15 de junio de 2017, por la que se resuelve, parcialmente, el Concurso Específico de Méritos para la provisión de puestos de trabajo de personal funcionario pertenecientes a los Subgrupos A1, A2 y C1 de las Escalas de la Universidad Politécnica de Madrid, anunciado por Resolución de 13 de marzo de 2017 (BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 30 de marzo de 2017).*

Observado error material en el Anexo I de la Resolución Rectoral de 15 de junio de 2017, publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID el 23 de junio de 2017, por la que se resuelve, parcialmente, el Concurso Específico de Méritos para la provisión de puestos de trabajo de personal funcionario pertenecientes a los Subgrupos A1, A2 y C1 de las Escalas de la Universidad Politécnica de Madrid, anunciado por Resolución de 13 de marzo de 2017 (BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 30 de marzo de 2017).

Se procede a su corrección:

Donde dice "

Código de la Plaza	Denominación	Centro	C.E. Anual €	Nivel	Datos del adjudicatario/a	
					Apellido y Nombre	Procedencia
F030007	Jefe de Negociado	ETS Arquitectura	9.818,98 €	21	RODRIGUEZ ALTED, Salvador	ETSI Aeronáutica y del Espacio

Debe decir "

Código de la Plaza	Denominación	Centro	C.E. Anual €	Nivel	Datos del adjudicatario/a	
					Apellido y Nombre	Procedencia
F030007	Jefe de Negociado	ETS Arquitectura	9.818,98 €	21	GRAVALOS CASTRO, Marta	Facultad de CC. de la Act. Física y Dep. (INEF)

Madrid, a 4 de julio de 2017.—El Rector, Guillermo Cisneros Pérez.

(03/24.647/17)

